



Централизованная религиозная организация
Евро-Азиатский дивизион (отделение) Генеральной Конференции
Церкви Христиан-Адвентистов Седьмого Дня

Красноярская ул., дом 3, Москва, 107589 тел. (495) 786-81-50, факс: (495) 786-81-55,
E-mail: communication@ead-sda.ru, <http://www.adventist.ru>
ОКПО 17663207 ОГРН 1027739702770 ИНН КПП 7126005190 771801001

07.04.2022

Дорогие братья и сестры, приветствую вас!

Славим Бога за ваше усердное служение Господу в столице России, Москве! Благодаря Вашей поддержке, сегодня мы видим представительство Церкви во всех префектурах города. Вы не только многое сделали для появления новых общин, но и способствуете их развитию. Спасибо вам!

Вопросы, которые вы поднимаете в письме, очевидны даже далеким от Церкви людям. Мы, Божья семья и названа в Писании «... родом избранных, царственным священством, народом святым...» (1 Петр. 1:9). В этом же тексте апостол говорит и о порученном служении этой группе людей: «... дабы вознестись совершенства Призвавшего вас из тьмы в чудный свой свет». Когда кто-то пытается изменить поручение Иисуса или его «улучшить» по своему усмотрению, получается обратный эффект. Имя Совершенного Бога бесславится в глазах людей, а в сердцах верных Его детей поселяется сомнение и даже горечь! Понимаем и искренне сожалеем о смущении, охватившем вас!

Несколько слов по фактам вашего письма. Да, братья Болотников А. и Олейник В., насколько мне известно, являются пасторами в нашей Церкви. Находясь в другом информационном пространстве, они по-другому представляют происходящие в мире и на территории нашего дивизиона события. Понимая природу конфликта, мы знаем из опыта Церкви, что вступать в дискуссию на этом этапе не рационально, так как такие действия еще больше удалят нас друг от друга. Придет время, когда всему будет дана соответствующая оценка. На этом этапе, не публично, а в личных беседах, рекомендуем смущающимся не смотреть программы и выступления этих пасторов. Они не являются официальными представителями Церкви и не озвучивают её мнение. Они высказывают свою точку зрения, понимание, видение. Их ресурсы трансляции не являются медийными ресурсами Церкви. Точно также, как и электронный ресурс «Чтения», является частной инициативой члена церкви. Да, это цифровое приложение весьма удобно, но, если там появляется информация более вредная, чем социальная, предложите обшине другой ресурс. Сегодня таких много и можно выбрать надлежащий. К примеру, все, что предлагает автор «Чтений», есть на нашем официальном сайте ead.adventist.org и его мобильном приложении «Адвентисты». Предлагайте обшине этот официальный ресурс. На нем нет смущающих выступлений.

Теперь о главном! Нужно признать, что телеканал «Надия» – церковный медиа ресурс. У нас не было претензий к содержанию его программ до недавнего времени. События последнего месяца изменили характер выступлений в его передачах до неузнаваемости.

Мы работаем и продолжаем работать над ситуацией постоянно. Что-то удастся изменить. Понимаем, что решение данного вопроса состоит в кардинальных переменных, которые мы ожидаем в ближайшем будущем.

Сегодня наша молитва к Господу о страдающих людях и о возможности оказать им помощь. Зная, что вы тоже содействуете этому. Пусть щедрый Господь восполнит и вознаградит вас во сто крат! Мы переживаем и задаемся вопросами, как восстановить разрушенные Молитвенные дома и другую инфраструктуру Церкви, чтобы верующие вернулись к нормальным взаимоотношениям друг с другом. Понимаем, что сделать это будет очень непросто. Нам нужна ваша поддержка и ваши молитвы.

В настоящий момент мы работаем над документом, в котором будет освещена позиция Церкви по определенным вопросам во время военных конфликтов. Документ будет выставлен на нашем сайте, как вы и ожидаете. Мы убеждены, что только Божий Дух может восстановить равновесие сил в душе верующего. Наш Господь говорил, что когда придет Утешитель Святой Дух, то Он «... обличит мир о грехе, о правде и о суде» (Ин. 16:8). Это право остается за Господом, и только за Ним! Мы молимся Иисусу, умоляя Его о том, чтобы: «... князь мира сего» был осужден как можно скорее!

Мира вашим сердцам, дорогие братья и сестры! По милости Господа, мы всё преодолеем.

Благословений в вашей жизни и служении Господу!

С уважением,

Каминский М. Ф.